

## O sretnog li potresa!

Nevjerojatno kako je silno Bog progovorio ovih dana! Prvo je došla velika, nečuvana pandemija koja je cijeli svijet upozorila da se čovječanstvo, zaboravljajući na Boga, sve više samo uništava. Onda je – kao da ta muka sama po sebi nije dovoljna – još progovorio i kroz veliki potres u Zagrebu! Zašto? Kako to Bog dopušta? Što nam je Bog želio time reći?

Ovih dana, kada se puno o tome raspravlja, jesu li to Božje kazne za naše grijehe ili samo opomene za naše obraćenje ili prirodni fenomeni koji nemaju veze s Bogom, valja ponoviti i naglasiti jednu veliku filozofsku i teološku istinu, tj. da Bog samo dopušta zlo zbog većeg dobra! Bog koji je po svojoj biti i naravi sama dobrotu i ljubav ne može nipošto dopustiti ikakvo zlo, *osim ako iz njega neće proizaći nešto još bolje i lijepše!* Kako je mogao Bog dopustiti Adamu da uništi ono što je bilo „veoma dobro“ (Post 1,31)? Zato što nam je htio dati ono što je *savršeno!* Upravo zato pjevamo u vazmenom hvalospjevu: „*O sretno li krivice koja je zaslužila takvoga i tolikoga Otkupitelja!*“ Jer, iako je Adam izgubio „veoma dobar“ život na zemlji, ipak mu je Krist vratio *savršeni* život na nebesima!

Ako je to zaista tako, smijemo li onda i reći: „*O sretnog li potresa!*“? Teške su to riječi! Tko bi se usudio to izreći? Kako se uopće smijemo usuditi nazvati grijeh „sretnim“? Zar to nije blasfemija i bogohula? Zaista, grijeh po sebi nije nikada sretan, on je *veoma nesretan!* Tako nije ni ovaj potres sretan, već je po sebi vrlo nesretan i štetan! *Ali*, kao što je Božji odgovor na Adamov grijeh bio veoma sretan, tako je i Božji odgovor na ovaj potres veoma sretan i veoma lijep!

Koji je odgovor? Nakon tako teškog i bolnog domovinskog rata, u kojemu su se Hrvati, Srbi i Bošnjaci međusobno ubijali te je proliveno toliko krvi, potpuno je neočekivano što se danas dogodilo. Umjesto da se u Beogradu i Sarajevu čula reakcija poput: „E pa neka im je tako!“, „Zaslužili su!“ ili „Bogu hvala!“, čuo se veliki pljesak i aplauz u znak potpore Zagrebu! Nevjerojatno! Svaka vam čast, braćo i sestre u Srbiji i Bosni! Vi ste pravi Božji odgovor i odjek na ovaj potres! Vi ste Božji potres davlu i paklu! Dosta je bilo mržnje, dosta rata, dosta ubijanja! Vi ste pokazali ljubav i solidarnost s Hrvatima i Zagrepčanima! Svaka vam čast! Vi ste nova generacija nade! Vi ste uspjeli kroz vašu ljubav i solidarnost potresti i uništiti ono za što nitko nije vjerovao da će se jednog dana moći uništiti, a to su toliko velike zidine

zlovolje, mržnje, svade, neopraštanja i želje za osvetom između Hrvata, Srba i Bošnjaka! Usred nevolje, usred pandemije i usred nesretnog potresa u Zagrebu, upravo iz Beograda i Sarajeva dolazi tako lijepi znak i odgovor Božji kako „Bogu ništa nije nemoguće!“ (Lk 1,37) Taj znak rađa novo zajedništvo ljubavi i solidarnosti između braće i sestara u Hrvatskoj, Srbiji i Bosni! Neka s ovim potresom počne novo proljeće ljubavi i mira u našoj Domovini! Zbog Vas i vaše ljubavi, draga braćo i sestre iz Beograda i Sarajeva, usudim se sad i reći: „*O sretnog li potresa!*“

---

**UŽIVO: BEOGRAD APLAUZOM DAO  
POTPORU ZAGREBU**

**UŽIVO: SARAJEVO APLAUZOM DALO  
POTPORU ZAGREBU**

**Samo da rata ne bude**